

道路交通违法一周播报

市区机动车闯红灯176起

机动车违反禁止标线指示643起

□记者 燕亚男

本报讯 昨天上午,记者从市公安局交警部门了解到,6月19日至6月25日,该部门共查处机动车不按交通信号灯规定通行、不按导向车道行驶和机动车违反禁止标线指示的违法行为1425起。其中机动车不按交通信号灯规定通行的违法行为176起,出租车闯红灯违法记录有两起;机动车违

反禁止标线指示的违法行为643起,出租车有113起;不按导向车道行驶的违法行为606起,出租车有49起。

记者在该周的违法记录上看到,车牌号为豫DUM300的小型汽车有4次不按导向车道行驶的违法行为;车牌号为豫DLF750的小型汽车有3次不按导向车道行驶的违法行为;车牌号为豫D28883、豫D88183、豫D9P756、豫

DG9657、豫DH1187、豫DM0333、豫DMJ067、豫DNC879、豫DVA969、豫DXA566、豫DT0180、豫DT6010、豫DT6213的小型汽车和出租车有两次不按导向车道行驶的违法行为;车牌号为豫DT0971、豫DT1288、豫DT1446、豫DT1609的出租车有两次违反禁止标线指示的违法行为。

市区部分闯红灯违法行驶曝光车辆(6月19日至6月25日)

车牌号	违法地点	违法时间
豫D0V639	湛北路与劳动路交叉口	6月21日10:18:03
豫D3M111	湛北路与劳动路交叉口	6月19日07:41:31
豫D5Y656	湛北路与劳动路交叉口	6月22日11:13:11
豫D7M521	湛北路与劳动路交叉口	6月19日15:50:33
豫D8Q235	长安大道与和谐路交叉口	6月20日10:49:30
豫D9G922	长安大道与和谐路交叉口	6月19日19:33:51
豫DCR017	神马大道与新华路交叉口	6月19日12:06:46
豫DEZ239	长安大道与和谐路交叉口	6月19日06:19:42
豫DGL816	凌云路与园林路交叉口	6月21日17:59:48
豫DJP980	神马大道与新华路交叉口	6月23日15:04:02
豫DKP059	神马大道与新华路交叉口	6月19日13:38:25
豫DNM615	长安大道与和谐路交叉口	6月23日17:29:43
豫DR7002	长安大道与和谐路交叉口	6月19日06:14:33
豫DRP967	曙光街与中兴路交叉口	6月22日06:01:51
豫DSS769	长安大道与和谐路交叉口	6月22日18:28:21
豫DT0609	长安大道与和谐路交叉口	6月23日07:26:42
豫DT0614	曙光街与中兴路交叉口	6月21日15:34:35
豫DUK029	湛北路与劳动路交叉口	6月20日12:13:05
豫DV4368	长安大道与和谐路交叉口	6月20日19:08:25
豫DW7668	中兴路与南环路交叉口	6月21日14:14:06
豫DYS003	长安大道与和谐路交叉口	6月23日09:40:09
豫DZ8070	湛北路与劳动路交叉口	6月20日09:54:36

市区部分违反禁止标线指示的机动车(2次)(6月19日至6月25日)

车牌号	违法地点	违法时间
豫DHE077	祥云路与明月路交叉口	6月20日05:52:41
豫DHE077	祥云路与明月路交叉口	6月23日11:02:56
豫D8J888	祥云路与明月路交叉口	6月23日16:34:41
豫D8J888	祥云路与明月路交叉口	6月21日14:00:36



本栏目与市公安局交管支队联办

广汽传祺GS4鹰城上市

近日,广汽传祺GS4平顶山上市发布会在市区华府丹尼斯广场举行。传祺GS4是传祺20时代首款全球同步上市的SUV车型,拥有世界先进动力总成、最优时尚设计、国际品质与领先科技,整车性能达到国际水平,代表着新时代中国品牌的最高原创性与品质。

传祺GS4起步就与世界同步,创新光影雕塑2.0造型设计美学,将国际化设计水准与中式审美完美融合,纯粹的线面与感性光影,观感精致时尚。1852mm的同级最宽车

身,赋予整车扎实稳健的姿态,宽大镀铬装饰条置于上格栅,与镀铬灯眉连为一体。随动转向方形透镜大灯点缀LED日间行车灯,璀璨夺目。前保险杠搭配下格栅向两侧水平张开,极具冲击力。隐藏式D柱设计制造车顶悬浮效果,尤其搭配从A柱贯穿至D柱侧窗的镀铬装饰条,将目光聚焦于装饰条尾部“Trumpchi”品牌标志,与凌厉的双腰线遥相呼应,塑造出动感流畅富有力量感的侧面造型,让人过目难忘。

传祺GS4采用GAEI空间最大

化人机布局设计理念,将A柱前移,同时结合后排H点适量后移,实现内部空间的最大化及内舱空间感的最优设计。后排空间达到同级最优的980mm,后排座椅可180°完全放平,储物空间最高可达到1410L,装载能力出众,完全可以满足自驾游甚至小批量运输需求。

发布会结束后,众多客户立即找到销售员洽谈购车事宜,当天现车预订逾30台,为10万元级最牛SUV进驻平顶山赢得了开门红。

(葛生华)

风行景逸厂家直销大型团购会在新乡举行



本报讯 随着夏季的到来,传统汽车销售淡季“如期而至”,线索量少、集客难、销量低,使得各经销

商进入最为艰难的时期。为帮助经销商度过淡季,引爆市场热点,提升经销商信心,风行景逸厂家特

批优惠政策支持,风行景逸豫西、豫东、豫北区8家经销商6月28日在新乡举行了一场盛大的厂家直销大型团购会(如左图),优惠力度空前。平顶山鸿泰兴4S店参加了当天的团购活动。

据平顶山鸿泰兴4S店相关负责人介绍,本次活动最大的亮点就是优惠力度空前,受到了广大客户的欢迎。团购会现场共邀约客户260人左右,总订单达109单。我市12位市民下了订单,其中两位幸运市民获得了液晶电视大奖。★

(葛生华 文/图)

汽车销售满意度: 一汽轿车进前十

本报讯 昨日上午,JD. Power 亚太公司对外发布2015年中国汽车销售满意度研究报告。通过对15633名车主数据采集,此调查发现自主品牌进步较大,一汽轿车首次进入主流车细分市场前十。

通过对交车过程、开始购车经

历、交易过程、经销商设施和销售人员五大因素的调查分析,消费者对于新车购买体验满意度得到数据化衡量,分制为1000分。此次调查结果,豪华车市场比去年得分提高14分。其中,奥迪连续三年在豪华车市场中名列榜首,英菲尼

迪位居第二位。

主流车市场提升11分,达到682分。北京现代以812分连续第二年名列第一,东风雪铁龙和东风日产位居第二和第三。上海大众由第4名下滑至第8名。

(新华)

□一周资讯

中国酝酿汽车反垄断指南

近日,国家发展改革委价格监督检查与反垄断局组织召开相关筹备会议,正式启动汽车业反垄断指南的研究起草工作。

据悉,该指南将涉及汽车知识产权滥用行为、汽车业反垄断规制、宽大制度、豁免程序、中止调查程序以及罚款额的计算等。

政策持续收紧 国III以下二手车价格跳水

在一系列政策影响下,排放标准在国III以下的二手车正在经历价格尴尬。受明年1月1日起国I排放标准汽油车禁止在北京市六环路以内道路行驶政策影响,国I、国II排放标准的二手车价格已低于报废价,而全国各地

相继出台的“限迁”政策,也使国III排放标准车型出现价格跳水,跌幅高达20%。

业内人士认为,价格因素在导致今年二手车市场趋冷的同时,也左右着新车销售的整体表现。

共生产918辆 保时捷宣布918车型停产

近日,保时捷官方正式宣布,保时捷918 Spyder车型已经正式停产,该车型在21个月中总共生产了918辆。据悉,保时捷已经计划好推出该车的继任车型,不过具体计划尚未公布。

杭州车牌2015年竞价首破3万元

继去年10月杭州车牌竞价个人均价达4.78万元后,连续数月出现下降,2015年1月以来,个人均价连续上涨,直至6月破3万元。继北上广以及天津和贵阳之后,杭州于去年3月26日零时起限牌,成为中国第六座限制机动车上牌照的城市。

(郭晓芬 整理)

